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Aos dezessete dias do mês de fevereiro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a SI" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a SI" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Foi lida a pauta do ..dia, com a Indicação 001l20~0, "para que o
Executivo Municipal estude a possibilidade de colocar Placas de Sinalização Modelo Painel
Lateral, nas entradas da cidade, onde indique os principais prédios públicos, bem como Placas de
Sinalização de Montauri nas divisas do Município ". Logo após, a pauta foi colocada em discussão
e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, foi lida a Indicação
00112020, e colocada em discussão, onde, na oportunidade, o assessor jurídico fez esclarecimentos
sobre a Indicação. Logo após, a mesma foi colocada em votação, onde foi aprovada por 4 votos
favoráveis e 4 abstenções. Em seguida, foi solicitado para que fosse feito um oficio e encaminhado
ao Engenheiro Civil, Evandro Mior, para comparecer à Câmara de Vereadores, em uma de nossas
sessões, para esclarecer alguns assuntos. O Pedido de Esclarecimento foi posto em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura das correspondências. Logo após, passou-
se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete perguntou quem é a agente de endemia do nosso
município e como foi contratada. A vereadora também colocou que o Município de Gentil passou a
atender na UBS o médico Dr. Matheus Becker, cardiologista, de 15 em 15 dias. A vereadora
colocou como sugestão para o nosso município, complementou falando da importância de ter um
médico cardiologista em Montauri. Concluiu falando sobre a Expo Direto, que se realizará de 02 a
06 de março, em Não-Me-Toque. O vereador Zico solicitou que fosse enviado a lei de incentivo aos
aviários. O vareador Jonas agradeceu e parabenizou os funcionários da secretaria de obras, em
nome ao secretário, que estão trabalhando intensamente no alargamento das estradas, comentou que
é um pedido de longo prazo a ser feito na comunidade, na questão alargamento da estrada. A SI"
Presidente fez agradecimentos e parabenizou a secretária. Por fim, como ninguém mais fez uso da
palavra, a SI" Presidente sob a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.
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